CITY OF VERGAS COUNTY OF OTTER TAIL STATE OF MINNESOTA RESOLUTION 2022-009

RESOLUTION DESIGNATING THE POLLING PLACE FOR THE CITY OF VERGAS

- WHEREAS, The City Council of the City of Vergas has discussed the designation of the polling place for the City of Vergas;
- WHEREAS, The City Council of the City of Vergas designates the Vergas Event Center, 140 W Linden St in said city, as the polling place for the elections;
- WHEREAS, The City Council of the City of Vergas agrees that the polling place is:
 - Fully accessible
 - Large enough to accommodate the election activities
 - Free of other non-election activities
 - Smoke free
 - Liquor free; and
 - Located within the precinct.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the City Council of the City of Vergas is designating the Vergas Event Center, 140 W Linden St, Vergas MN as the polling place for the 2023 elections.

Adopted this 13th day of December 2022 by the City Council of the City of Vergas.

Julie Bruhn, Mayor

ATTEST:

Julie Lammers, City Clerk/Treasurer